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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO 

ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków 

tel. +48 12-663-39-03 

e-mail: bzp@uj.edu.pl 

www.uj.edu.pl ; www.przetargi.uj.edu.pl 

  

Kraków, dnia 17 lipca 2024 r. 

 

Do wszystkich Wykonawców 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu trybie podstawowym bez możliwości 

negocjacji na podstawie art.  275 pkt 1   ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), którego przedmiotem jest Wyłonienie 

Wykonawcy w zakresie dostawy sprzętu komputerowego dla Uniwersytetu Jagiellońskiego – 

postępowanie podzielone na 3 części, numer postępowania 80.272.204.2024 
 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI (dotyczy części 2 zamówienia) 

 
Szanowni Państwo, 

 

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

 

Pytanie nr 1: 

Zamawiający wymaga dodatkowych akcesoriów, w tym między innymi klawiatury z takim 

opisem minimalnych wymagań: 

automatyczne parowanie z oferowanym tabletem, 

deklarowany czas pracy na baterii: nie mniej niż miesiąc 

Czy zamiast powyższego Zamawiający dopuści ofertę na klawiaturę z opisem: łączy się z 

oferowanym tabletem magnetycznie - bez parowania, wtyczek i przełączników? 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie klawiatury, która łączy się z oferowanym tabletem 

magnetycznie – bez parowania, wtyczek i przełączników. 

 

Pytanie nr 2: 

Proszę o usunięcie zapisu dotyczącego deklarowanego czasu pracy na baterii gdyż nie znalazłem 

żadnego produktu który spełniałby również ten opis (przy zachowaniu pozostałych) 

 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający usuwa zapis dotyczący deklarowanego czasu pracy na baterii. 

 

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający wymaga żeby oferowana klawiatura była wyprodukowana przez producenta 

tabletu? 

 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający wymaga, aby klawiatura była wyprodukowana przez producenta tabletu. Zamawiający 

kieruje się w określaniu przedmiotu zamówienia swoimi potrzebami, chęcią obniżenia kosztów 
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serwisu oraz chęcią zapewnienia serwisu gwarancyjnego w przewidywanym cyklu życia urządzenia i 

z uwzględnieniem pracy mobilnej, także poza granicami RP. 

 

Pytanie nr 4: 

Zamawiający opisał też wymagania dotyczące gwarancji: 

min. 2 lata w serwisie autoryzowanym przez producenta tabletu, 

gwarancja musi być ważna na obszarze EOG (Europejskiego Obszaru Gospodarczego). 

Taki zapis faworyzuje firmy które jednocześnie są partnerami producenta (prowadzą serwis 

autoryzowany) gdyż gwarancja standardowa specyfikowanego tabletu to tylko 12 miesięcy, żeby 

tablet miał 24 miesiące gwarancji trzeba dokupić dodatkową usługę producenta czego partnerzy 

autoryzowani robić nie muszą. 

Czy Zamawiający zmieni zapis dotyczący gwarancji na: 

min. 2 lata gwarancji producenta 

lub 

min. 1 rok w serwisie autoryzowanym przez producenta tabletu? 

 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie gwarancji. 

 

 

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ i jej modyfikacja stanowią 

jej integralną część. Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian. 

 

 

 

Z poważaniem, 

 

Mateusz Zieliński 

 


